

Sajtóközlemény

Befejeződött a Közfoglalkoztató és szolgáltató tér komplex energetikai felújítása Báránd központjában, az üvegházhatású gázkibocsátás jelentős csökkentése érdekében

2023/06/14

Befejeződött a „Közfoglalkoztató és szolgáltató tér komplex energetikai felújítása Báránd központjában, az üvegházhatású gázkibocsátás jelentős csökkentése érdekében” tárgyú projekt, melyet Báránd Község Önkormányzata valósított meg. Az Önkormányzat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz támogatási rendszeréhez benyújtott felhívásra sikerrel pályázott és 49,93 millió forint összegű vissza nem térítendő támogatást nyert, a támogatás mértéke 100 %.

A megvalósítandó fejlesztés célja a Báránd település központjában, a Kossuth tér 9. szám alatt elhelyezkedő ingatlan energetikai korszerűsítése volt.

Az ingatlan a felújítást megelőzően közösségi térként funkcionált, a közfoglalkoztatottak munkavégzésének helyszíne volt. Mivel az épület műszaki állapota rendkívül rossz volt és energetikai szempontból sem volt megfelelő állapotban, ezért az Önkormányzat a felújítása mellett döntött. Az utóbbi években az épületre felszereltek egy 5,04 kWp teljesítményű napelem rendszert, ami kis mértékben javította az épület energia háztartását, ezzel a beruházással pedig egy minimális fenntartási költségű épület jött létre.

Nagymértékű energiafelhasználást és károsanyag kibocsátás csökkenést ezen épület esetében a külső határoló szerkezetek hőszigetelése, meglévő nyílászárók cseréje, valamint a meglévő, gáz energiahordozót felhasználó fűtési rendszer korszerűsítése jelentette.

A felújítás keretében megvalósult:

- a külső határoló szerkezetek utólagos szigetelése (homlokzat, födém, padozat)
- külső nyílászárók cseréje
- az épület komplex akadálymentesítése megvalósul
- a fűtési rendszer korszerűsítése
- a már meglévő, kül- és beltéri világítási rendszerek korszerűsítése

A teljes felújítási folyamatot műszaki ellenőr, rehabilitációs szakmérnök egyaránt végigkövette.

Az épülethasználók számára kihelyezésre került egy szemléletformáló anyag, amely az energiatakarékosságra hívja fel a figyelmet. Továbbá egy szemléletformáló előadáson a megújuló az energiatakarékosságra hívták fel a figyelmet.

A beruházás valamennyi tevékenysége 2023.06.14. napján fejeződött be.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 49,93 millió forint európai uniós támogatás segítségével.

A projekt megvalósítása hozzájárul az épület településen betöltött szerepének megújításához, a klíma semleges megoldások alkalmazása pedig az üvegház hatású gázok jelentős csökkenéséhez.

A projektről bővebb információt www.barand.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Dr. Kovács Miklós polgármester, elérhetősége: +36-54-466-030, e-mail: polgarmester@barand.hu